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Résoudre une équation du second degré
A I'écran d'une calculatrice,on a représente les fonc-
tions fet g définies par: P - -

flx)= —%.\'2 -x+4 . !

g(x)=—5x+3 — e

a) Conjecturer les solutions deléquatlon f(x) = g( 1}
b) Démontrer cette conjecture par le calcul.
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Utiliser la calculatrice
La fonction f est définie sur R par:

f(x) = 932 — 6x + %
a) Tracer la courbe représentative de fa I'écran de la

calculatrice.

b) Conjecturer le signe de f(x) en fonction de x.

c) Déterminer par le calcul le signe de f(x) et vérifier
la conjecture.

Conseils

a) Que faut-il régler a la calculatrice avant de
tracer la courbe ?

b) Quelle fonction de la calculatrice peut-on uti-
liser pour obtenir plus de précision ?

¢) Voir le cours, paragraphe 2 page 20, et I'exercice
résolu 1 page 21.
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m Choisir la forme adaptée

Une entreprise a un colt moyen de production C(x),

en euros,donné pour x € [0; 10] par:
C(x) = 2x* — 20y + 53
ol x désigne le nombre d’unités produites, en cen-

taines. Un logiciel de caicul formel donne le résultat :

T =
F*Drmt canonique(2x*2-20x+53) !

1
2x(X -5] +3 M |
Choisir la forme adaptée afin de répondre aux ques-
tions suivantes,

a) Quelle quantité produite rend minimal le co(it
moyen de production ?

b) Quel est le coit moyen minimal de production ?
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